
  

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA LEGISLATIVA DA OITAVA 

LEGISLATURA, EM 02-05-2022. 

Aos dois (02) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se no 

recinto da Câmara Municipal de Vereadores, a Câmara Municipal de Carlos Gomes às 

dezenove horas, com a presença do Presidente da Casa o Vereador Rodinei Richwicki e 

os vereadores: Valdecir Stempkowski, Dirceu Glaner, Flavio Prilla, Gilmar Geuda, 

Izidoro Hoinoski, Nilson Zawadzki, Lindomar Pawlak e Leandro Golunski. O 

Presidente iniciou declarando em nome de Deus em nome da Lei a abertura da sessão 

ordinária. Incialmente fez-se um minuto de silencio pelo falecimento do Senhor 

Mariano Hoinoski e também porque no ultimo dia trinta do quatro, completou três anos 

do falecimento da Senhora Vereadora Leides Amadigi. Em seguida o presidente 

colocou sobre que foram encaminhados os Projetos nº 37 e 38/2022 do Executivo a casa 

para seguir uma excepcional situação, onde estes projetos contém o mesmo conteúdo do 

projeto 31/2022 que foi rejeitado na sessão anterior, mas conforme descrimina o 

regimento interno da casa no artigo 139 inciso I – “discussão ou votação de qualquer 

projeto idêntico a outro que já tenha sido rejeitado na mesma Sessão Legislativa, salvo 

autorização da maioria absoluta dos membros da Câmara”.  Seguindo os tramites do 

regimento interno o presidente colocou em votação para ir à tramitação do projeto nº 

37/2022, sendo rejeitada a tramitação por unanimidade de votos. A seguir então o 

presidente colocou em votação a tramitação do projeto nº 38/2022, sendo rejeitada a 

tramitação por unanimidade de votos. Em seguida houve questionamentos a respeito 

desta votação, onde o presidente solicitou que a Assessora Jurídica lê-se o artigo 139 

inciso I para que houvesse um melhor entendimento, apesar de que a votação já havia 

sido concluída. Em seguida o Presidente deu sequência à ordem do dia, onde havia uma 

ata e um Requerimento nº 08 da bancada do PRB. O Presidente deixou em apreciação a 

ata, como não houve manifestações a respeito, a ata foi colocada em votação, sendo 

aprovada a ata por unanimidade de votos.  Em seguida foi feita a leitura do 

REQUERIMENTO Nº 08/2022, de autoria da Bancada dos Republicanos – solicitando 

a criação de reservatórios de água em cada comunidade do Município para que os 

Agricultores possam abastecer seus equipamentos agrícolas e para os agricultores que já 

possuem reservatório, que seja realizado o abastecimento quando necessário. Após a 

leitura, o presidente colocou em apreciação o requerimento. Manifestou-se o Vereador 

Valdecir, explicou a importância do requerimento para os agricultores e para o meio 

ambiente. Pediu que todos aprovassem a favor e que o Executivo, olha-se a importância 

que tem esse requerimento e o executasse. Sem mais manifestações o presidente 



colocou em votação o Requerimento que foi aprovado por unanimidade de votos.  

Encerrando a Ordem do dia o presidente deu a abertura do GRANDE EXPEDIENTE. 

Manifestaram-se consecutivamente na ordem os vereadores: Nilson, Dirceu, Gilmar, 

Flávio, Valdecir, Izidoro, Lindomar e Vereador Rodinei, solicitou ao vice-presidente 

que assumisse a mesa e se manifestou. Onde todos falaram sobre os assuntos da ordem 

do dia e outros assuntos diversos. Em seguida o Vereador Valdecir reassumiu a 

presidência e encerrou a sessão convocando os vereadores e convidando a todos para a 

próxima sessão ordinária no dia dezesseis de maio do ano de dois mil e vinte dois, às 

dezenove horas e desejou uma boa noite a todos.  


